RATTVIK 2022-08-13
Domare: Per Harald Sivesind

GOTLANDSSTOVARE
SCHILLERSTOVARE

Hanar Juniorklass 9-18 manader

RULLBACKENS GIBBE SE62102/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Bull SE45418/2015 uJ Rullbéckens Chili SE47841/2017 Ag: Mattias
Dunder, Mora

Mkh: 56 cm. 11 manader. God typ. Gott huvud. Bra ansatta 6ron. Bra 6verlinje. Saknar utveckling i brostet. Ndgot 6ppna vinklar men
harmoniska bak. Pals och farg ua. Good

RULLBACKENS GRIZZLY SE62101/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Bull SE45418/2015 uJ Rullbéckens Chili SE47841/2017 Ag: Alma
Jonsson, Boda kyrkby

Mkh: 56 cm. 11 manader. Utmarkt typ. Bra utvecklad. Gott skuret huvud. Bra ansatta 6ron. God 6verlinje. Tillrdckliga vinklar. Bra rorelser.
Bra pals och farg. Excellent, 1 kk

STORFALLETS TARRAS SE25199/2021 e J Slattmarkens Rask SE27635/2014 u SEJCH Sandtorpets Tina SE29572/2017 Ag: Kjell
Ostman, SVEG

Mkh: 55 cm. 17 manader. Lite under medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra ansatta 6ron. Forhallande gott utvecklad kropp.
Faller lite i korset. Gott vinklad. Lite understalld. Pals och farg ua. Excellent, 2 kk

Tikar Juniorklass 9-18 manader

SVAMPSKOGENS ESTER SE63649/2021 e J Jatzas Ajax SE44898/2019 u SEJ(RAV)CH RR Jigarésens Anja SE45000/2017 Ag: Fredrik
Radstrom , Bergby

Mkh: 55 cm. 11 ménader. Over medelstor. Mycket god typ. Feminint gott huvud. Bra ansatta éron. Bra hals, rygg och land. Faller lite i
korset. Nagot framskjuten skuldra/6verarm. Ror sig lite understallt. Pals och farg ua. Very good, 1 kk

Tikar Bruks-/jaktklass 15 manader och dldre

J RULLBACKENS FREIJA SE14633/2020 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Bull SE45418/2015 uJ RR Jakt Champ's Cobra SE50039/2014
Ag: Lars Skantz, Nas

Mkh: 55 cm. Over medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Bra ansatta ¢ron. Bra hals, rygg och land. Faller lite i korset. Nagot
Oppna vinklar. Ror sig lite understallt Péls och farg ua. Very good, 1 kk

SMALANDSSTOVARE

Hanar Valpklass 4-6 manader

ASTERIX SE21753/2022 e Rixddalens Sappo SE43478/2015 u Fetsockans Marta SE51941/2017 Ag: Mikael Andersson, Grycksbo
Snart 6 manader. Lovande valp. Gott skuret huvud. Bra hals. Kropp med bra proportioner. Goda vinklar och rérelser. Bra harlag och
farger. Trevligt temperament. Bjornsvans. 1:a Valpkl, HP

Hanar Juniorklass 9-18 manader

FORNEBOS BRASSE SE59679/2021 e Hallindeklackens Bruno SE55885/2015 u SEJV-19 Férnebos Nettan SE39592/2018 Ag: Stefan
Eksrud, Mora

Mkh: 47 cm. 12 manader. Under medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Korta fina 6ron. Muskel6s hals. Forhéllande gott
utvecklad kropp och brost. Faller lite i korset. Gott vinklad fram lite 6ppen i kna. Bra harlag och farger. Langsvans. Idag lite reserverad i
ringen. Very good, 1 kk

Hanar Oppen klass 15 manader och éldre

FORNEBOS ACKE SE60607/2019 e J Jankebergets Fritz SE32369/2010 u SEV-19 SEV-16 SEV-14 Jon-ers Géardens Dolly SE26638/2012
Ag: Bo Eksrud, Mora

Mkh: 50 cm. Medelstor. Mycket god typ. Maskulint gott skuret huvud. Bra ansatta 6ron. Muskellds hals. Faller lite i korset. Lite kort smalt
brost. Ror sig lite understallt och med kort steg bak. Bra harlag och farger. Stubbsvans. Very good, 2 kk

FORNEBOS MILLE SE49867/2017 e ) Samsagérdens Beppe SE52155/2011 u SEV-19 SEV-16 SEV-14 Jon-ers Gardens

Dolly SE26638/2012 Ag: Ulla Bjérklin, Jarvsd

Mkh: 52 cm. Over medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Muskell6s hals. Gott utvecklat brést med bra langd. Goda vinklar och
rorelser. Bra benstomme. Bra harlag och farger. Bjérnsvans. Excellent, 1 kk, CK, 1 bhkl, BIR

FORNEBOS NALLE SE39590/2018 e J Lindestubbens Eros S26434/2008 u SEV-19 SEV-16 SEV-14 Jon-ers Gardens

Dolly SE26638/2012 Ag: Bo Ekserud, Mora

Mkh: 49 cm. Lite under medelstor. Goda proportioner i kroppen. Maskulint huvud. Gott forbrost. Gott vinklad. Kan idag inte prisbelénas
pga orena rorelser. Bra hérlag och farg. Stubbsvans. Cannot be judged

Tikar Juniorklass 9-18 manader




BIXI SE53696/2021 e ) RR Skargards Tésens Cosmo SE47502/2017 u ) Asta SE38221/2017 Ag: Lars-Erik Backlund, Svérdsjé

Mkh: 45 cm. 13 manader. Lite under medelstor. God typ. Feminint huvud. Saknar massa i nosparti. Bra hals och 6verlinje. Saknar
utveckling i brostet. Kort och smalt. Framskjuten skuldra och éverarm. Bra rorelser. Benstomme i harmoni med kroppen. Péls och farg ua.
Langsvans Good

FORNEBOS BEA SE59677/2021 e Hallindeklackens Bruno SE55885/2015 u SEJV-19 Férnebos Nettan SE39592/2018 Ag: Ylva Rother
, Jarvso

Mkh: 45 cm. 1 ar. Medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Bra hals och 6verlinje. Saknar utveckling i brostet, lite kort brost. Bra
rorelser. Bra harlag och farger. Stubbsvans. Very good, 2 kk

FORNEBOS BETTY SE59676/2021 e Hallindeklackens Bruno SE55885/2015 u SEJV-19 Férnebos Nettan SE39592/2018 Ag: Gerd
Johansson , korskrogen

Mkh: 44 cm. 1 ar. Lite under medelstor. Utmarkt typ. Feminint gott huvud. Bra hals och 6verlinje. Saknar lite utveckling i brostet. Bra
vinklar och rorelser. Bra harlag och farger. Bjérnsvans Excellent, 1 kk

Tikar Oppen klass 15 manader och ildre

FORNEBOS NELLY SE39586/2018 e J Lindestubbens Eros S26434/2008 u SEV-19 SEV-16 SEV-14 Jon-ers Gardens

Dolly SE26638/2012 Ag: Ingemar Bond, Alvdalen

Mkh: 44 cm. Lite under medelstor. Utmarkt typ. Feminint gott skuret huvud. En tanke ljusa 6gon. Muskelldsa hals. Gott forbrost. Stark
spanstig kropp. Goa vinklar och rorelser. Bra harlag och farger. Bjornsvans. Excellent, 2 kk

SEJV-19 FORNEBOS NETTAN SE39592/2018 e J Lindestubbens Eros S26434/2008 u SEV-19 SEV-16 SEV-14 Jon-ers Gardens

Dolly SE26638/2012 Ag: Ulla Bjérklin, Jarvsé

Mkh: 45 cm. Lite under medelstor. Utmarkt typ. Feminint gott skuret huvud. Muskells hals. Stark spédnstig kropp med goa proportioner.
Goa vinklar och rorelser. Pals och farg ua. Bjornsvans. Excellent, 1 kk, CK, 1 btkl, BIM

LISSANGETS EKA SE52294/2020 e Sandrevets Treo SE48755/2017 u ) Barsjétorps Centa SE46645/2012 Ag: Vilhelm

Backlund, SVARDSJO

Mkh: 44 cm. Under medelstor. Mycket god typ. Feminint huvud. Saknas lite massa i nospartiet. Bra hals. Go dverlinje. Lite kort brost. Go
vinklar och rorelser. Benstomme i harmoni med kroppen. Bra harlag och farger. Idag lite reserverad i ringen. Bjornsvans. Very good, 3
kk

Tikar Avelsklass

SEV-19 SEV-16 SEV-14 JON-ERS GARDENS DOLLY SE26638/2012 e Pan $33859/2002 u Leagarden's Lea S60594/2005 Ag: ,
Tavlar med katalognummer: 9,10,15,16 En grupp bestdende av 3 kombinationer. Tiken préglar valparna gott. Bra huvud. Tydlig
konspragel. Flotta farger. Rastypiska individer. Grattis till en bra avelstik. 1 kk, HP

Uppfédarklass

FORNEBOS 20160193 e u Ag:,

Tavlar med katalognummer:10,14,15,16 Tva kombinationer. Rastypiska individer. Homogen grupp. Bra huvud. Flotta farger. Tydlig
konspréagel. Grattis till ett bra uppfédarjobb. 1 kk, HP

SCHWEIZISKA STOVARE/ LUZERNER

Hanar Bruks-/jaktklass 15 manader och éldre

NORDV-19 J AXEMMY'S IVAN SE17797/2018 e J RR Barr SE18728/2013 u RR SEJCH SEUCH Axemmy's Hilda SE10432/2014

Ag: Annika Eriksson, Mattias Jansson , Nora

Mkh: 55 cm. Medelstor. Mycket god typ. Adelt huvud. Tillrickligt Idnga och veckiga éron. Bra hals, rygg och land, faller lite i korset. Lite
framskjuten skuldra och 6verarm. Gott vinklad. Ror sig med lite kort steg bak. Bra hérlag. Saknar blafargen (mycket vit) Very good, 2 kk
(C) AXEMMY'S MUZZE SE60675/2020 e J RR Venadalens Ville SE44420/2012 u RR SEJCH SEUCH Axemmy's Hilda SE10432/2014
Ag: Katarina o Erik Adahl, Giddede

Mkh: 53 cm. Lite under medelstor. Mycket god typ. Maskulint gott skuret huvud. Tillrackligt langa veckiga 6ron. Bra hals, rygg och land,
faller ndgot i korset. Lite kort smalt brost. Solid broststomme. Bra péls, saknar blafargen. Very good, 1 kk

Hanar Oppen klass 15 manader och éldre

RR ZEB SE24442/2017 e ) RR Venadalens Ville SE44420/2012 uJ RR Luspnésets Laiza SE33787/2012 Ag: Anders Jankarls , Svérdsjé
Mkh: 59 cm. Max stor. Mycket god typ. Maskulint huvud. Lite flata 6ron, tillrackligt 1anga. Kraftig hals, stark kropp. Faller lite i korset.
Solid benstomme. Ror sig med lite kort steg. Péls och farg ua. Very good, 1 kk

Tikar Unghundsklass 15-24 manader

SANTORPETS HEDDA SE23202/2021 e J RR Oa Hero SE42070/2019 uJ Santorpets Z4ta SE20981/2017 Ag: Vanja Heed, ALVDALEN
Mkh: 52 cm. Medelstor. God typ. Adelt feminint huvud. Bra éron, hals, ndgot kort avfallande kors. Nagot kort smalt brést. Bra
benstomme. Nagot 6ppen knavinkel. Rér sig med kort steg. Bra harlag och farger. Good

SANTORPETS HEXA SE23199/2021 eJ RR Oa Hero SE42070/2019 uJ Santorpets Zata SE20981/2017 Ag: Pernilla Sjéstrand

, Munkflohogen




Mkh: 53 cm. Medelstor. Mycket god typ. Feminint gott huvud. Lite smal underkéke. Bra hals, rygg och land. Lite kort avfallande kors. God
langd i brost, nagot smalt. Solid benstomme. Lite 6ppen knavinkel. Ror sig med kort steg. Nagot inslag av vitt annars bra farger. Very
good, 1 kk

SANTORPETS HJORDIS SE23200/2021eJ RR Oa Hero SE42070/2019 uJ S&ntorpets Zita SE20981/2017 Ag: Mikael Sillerstrém, Lit
Mkh: 53 cm. Medelstor. Mycket god typ. Feminint adelt huvud. Bra 6ron och hals. Go 6verlinje. Nagot kort smalt brost. Go vinklar och
rorelser fran sidan, annu 16s i fronten och har utvridna framtassar. Pals och farg ua. Very good, 2 kk

Tikar Bruks-/jaktklass 15 manader och dldre

AXEMMY'S BETTY SE60677/2020 e J RR Venadalens Ville SE44420/2012 u RR SEJCH SEUCH Axemmy's Hilda SE10432/2014

Ag: Kalle Gauffin , Uppsala

Mkh: 53 cm. Medelstor. Mycket god typ. Adelt feminint huvud. Lite flata 6ron. Bra hals och &verlinje. Lite grund i buken. Go vinklar och
rorelser. Inslag av lite vitt. Bra harlag. Very good, 3 kk

(C)J RR ORREKULLENS ILA SE32502/2015 e ) NOUCH Peik NO42520/11 u RR SEJCH SEUCH Doriz S27424/2007 Ag: Inger
Ottosson, Hammerdal

Mkh: 51 cm. Lite under medelstor. Utmarkt typ. Feminint ddelt huvud. Tillrackligt langa 6ron. Bra hals. Stark kropp. Go 6ver- och
underlinje. Bra proportioner. Bra kropp och rorelser. Bra péls och farg. Excellent, 2 kk, CK, 3 btkl, RCERT

SANTORPETS SESSA SE32183/2020 e J RR Himdalen's Skipper SE54540/2013 uJ Séntorpets Zata SE20981/2017 Ag: Henny

Blank, Mjolby

Mkh: 53 cm. Mycket god typ. Adelt huvud, lite smal underkake. Tillrackligt 1dnga 6ron. Bra hals. Sldpper ryggen i bade gdende och
stdende. Lite avfallande kors. Ror sig lite understéllt. Lite svag mellanhand. Bra harlag och férger. Very good, 4 kk

(C) ) SANTORPETS ZATA SE20981/2017 e ) Lérkvallens Arro $38115/2006 u RR Santorpets Gina SE28244/2012 Ag: Pernilla Sjostrand
, Munkflohdgen

Mkh: 51 cm. Medelstor. Utmérkt typ. Adelt feminint huvud. Lite smal underkéke. Tillrackligt ldnga veckiga 6ron. Bra hals, god langd i
brostet med bra 6ver/underlinje. GO vinklar och rorelser. Bra péls och farg. Excellent, 1 kk, CK, 2 btkl, CERT

Tikar Championklass 15 manader och ldre

J RR AXEMMY'S SWEA SE17793/2018 e J RR Barr SE18728/2013 u RR SEJCH SEUCH Axemmy's Hilda SE10432/2014 Ag: Ann_Gerd
o Lars-Ove Fritz, Ulrika

Mkh: 49 cm. Under medelstor. Valgaende tik, utmarkt typ. Feminint adelt huvud. Bra 6ron. Stark kropp. Gott forbrost. Effektiva rorelser.
Pals och farg ua. Excellent, 1 kk, CK, 1 btkl, BIR

Tikar Veteranklass 8 ar och éldre

(S) RR SEJCH SEUCH AXEMMY'S HILDA SE10432/2014 e S R Mikko NO42518/11 u RR SEJCH SEUCH Axemmy's Yra S55148/2006
Ag: Ann_Gerd o Lars-Ove Fritz, Ulrika

Mkh: 53 cm. 10 ar. Valgaende veteran. Utmarkt typ. Halsskinn, hangande lappar (lite roda 6gon) for 6vrigt en bra hund. Bra 6ron. Stark
kropp med bra 6ver- underlinje. Go vinklaroch rorelser. Bra forbrost. Péls och farg ua. Excellent, 1 kk

Tikar Avelsklass

(S) RR SEJCH SEUCH AXEMMY'S HILDA SE10432/2014 e S R Mikko NO42518/11 u RR SEJCH SEUCH Axemmy's Yra S55148/2006
Ag:,

Tavlar med katalognummer: 20,21,26,31 En grupp bestdende av 4 individer, 2 kombinationer. Rastypiska individer. Tiken préaglar
avkommorna med rastypiska huvuden. Solida benstommar. Nagot avvikande fargvarianter. Go avelstik. 1 kk, HP

Uppfédarklass

AXEMMY'S 20060197 e u Ag:,

Tavlar med katalognummer: 20,21,26,31 Grupp bestaende av 2 kombinationer. Rastypiska hundar. Bra huvuden. Bra benstomme. Nagra
fargavvikelser. Grattis till uppfodaren. 1 kk, HP

SANTORPETS 19921276 e u Ag:,

Tavlar med katalognummer: 24,25,29,30 En grupp bestdende av 3 kombinationer. Rastypiska individer med 2 unga som annu kréaver lite
utveckling. Bra huvuden och lovande utveckling. Grattis till ett bra arbete. 2 kk, HP

HAMILTONSTOVARE

Hanar Juniorklass 9-18 manader

OR JOKER SE39267/2021 e Spjutvikens Ebbe SE33474/2017 u Spekeskogens Esther SE22239/2017 Ag: Erik Skantz , Nas

Mkh: 57 cm. 16 manader. Valutvecklad. Utmarkt typ. Maskulint rastypiskt huvud. Lite réda 6gon. Bra hals, stark kropp. Go 6ver-
underlinje. Solid benstomme. Gott vinklad. Ror sig med bra steg. Péls och farg ua. Excellent, 2 kk, CK, 3 bhkl

TOMHYLSANS AKKE SE56276/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Rackelbissjans King SE31122/2016 u SEJCH RR SEUCH Ahlstigens
Zippa SE55560/2012 Ag: Lina Jernberg , Svérdsjo

Mkh: 62.5 cm. 13 ménader. Over max métt. Mycket god typ. Rastypiskt gott skuret huvud. Bra hals och &verlinje. Saknar utveckling i
brostet, bredd och langd. Lite framskjuten stel skuldra, 6verarm. Go vinklad bak. Bra farger och harlag. 0 pris pga hojd. Disqualified



TOMHYLSANS ARRACK SE56277/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Rackelbissjans King SE31122/2016 u SEJCH RR SEUCH Ahlstigens
Zippa SE55560/2012 Ag: Victor Svensson, Kolback

Mkh: 57 cm. 13 manader. Medelstor. Nagot kvadratisk. God typ. Lite kilformat nosparti. Bra ansatta 6ron. Bra hals, rygg och land. Kort
avfallande kors. Lite framskjuten stel skuldra 6verarm. Lite 0ppen knavinkel. Nagot kort smalt brést. Benstomme i harmoni med kropp.
Ok rorelser. Péls och farg ua. Good

TRUMPETAREGARDENS HARRY SE40113/2021 e SEJCH RR Kérntraffens Hugo SE40195/2018 u RR SEJCH SEUCH NOUCH NOJCH
C.I.T. Barimilla Kelly SE54823/2012 Ag: Géran Johansson, Rejmyre

Mkh: 56 cm. 14 manader. Valutvecklad utmaérkt typ. Rastypiskt gott skuret huvud. Bra ansatta 6ron. Muskellds hals. Stark kropp med go
over- och underlinje. Gott forbrost. Bra benstomme. Go vinklar och rérelser. Pals och farg ua. Excellent, 1 kk, CK, 2 bhkl

Hanar Bruks-/jaktklass 15 manader och éldre

J FC-PRINCE SE61661/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Rackelbissjans King SE31122/2016 u Rb-aya NO40674/15 Ag: Per

Spanberg, Rattvik

Mkh: 57 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Maskulint gott skuret huvud. Lite lapptak. Bra ansatta dron. Lite kort brost. Go vinklar och rorelser.
Pals och farg ua. Excellent, 3 kk

J RR GOLDREVS EKO SE45144/2020 e SEJCH RR Karntraffens Hugo SE40195/2018 u SEJCH RR SEUCH Goldrevs Diza SE21961/2017
Ag: Erik Wiik, AMOTSBRUK

Mkh: 57 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp med go 6ver och underlinje. Gott férbrost. Go vinklar och
rorelser. Pals och farg ua. Excellent, 2 kk

J JAGARBONINGENS ZORRO SE43479/2019 e RR NOJCH SEJCH Sr Kompis NO52368/12 u J Jagarboningens Ronja SE22789/2015
Ag: Mikael Thang, Lima

Mkh: 57 cm. Medelstor. Solid hane. Mycket god typ. Maskulint gott skuret huvud. Bra hals, rygg och land. Lite kort avfallande kors. Solid
forbrost. Lite 0ppen knavinkel. Ror sig lite understallt. Péls och farg ua. Very good, 4 kk

(C)J ROSADALENS ROY SE33685/2018 e NOJCH SEJCH NOUCH SEUCH Rédstamons King SE21573/2014 u RR SEJCH SEUCH Sr
Lorry SE16786/2013 Ag: Per-Olov och Marie Grundstrém, Sater

Mkh: 57 cm. Medelstor. Solid hane. Utmaérkt typ. Rastypiskt gott skuret huvud. Bra ansatta ¢ron. Bra hals och stark kropp. Go éver och
underlinje. Gott férbrost. Gott vinklad. Effektiva rorelser. Péls och farg ua. Excellent, 1 kk, CK, 1 bhkl, CERT, BIM

Tikar Juniorklass 9-18 manader

TOMHYLSANS ASKA SE56272/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Rackelbissjans King SE31122/2016 u SEJCH RR SEUCH Ahlstigens
Zippa SE55560/2012 Ag: Magnus Kosjanov, Mockfjard

Mkh: 51 cm. 13 manader. Lite under medelstor. Mycket god typ. Bra huvud, hals, rygg och land. Lite kortavfallande kors. Nagot kort
smalt brost. Benstomme i harmoni med kropp. Ror sig lite understéllt. Lite sotig for ovrigt bra farger. Very good, 1 kk
TOMHYLSANS ASSI SE56274/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Rackelbissjans King SE31122/2016 u SEJCH RR SEUCH Ahlstigens
Zippa SE55560/2012 Ag: Lars Ake Wiklund, Gagnef

Mkh: 57 cm. 13 manader. Max stor. God typ. Nagot kvadratisk. Feminint gott skuret huvud. Bra hals, 6verlinje. Nagot kort smalt brost.
Nagot framskjuten skuldra 6verarm. Tillrackliga vinklar. Ror sig bra. Bra harlag och farger. Good

Tikar Bruks-/jaktklass 15 manader och dldre

J RR HARKULLHOJDENS MOLLY SE26710/2013 e NOUCH NOJ(D)CH Lagopushégda's Sancho Mirozz NO43609/09 u RR NORDJCH
SEUCH Harkullhgjdens Ida S41559/2004 Ag: Raoul Nilsson , FREDRIKSBERG

Mkh: 53 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Bra utvecklat brést. Go 6ver- underlinje. Go vinklar och rérelser. Péls
och farg ua. Excellent, 1 kk, CK, 2 btkl, CERT

Tikar Oppen klass 15 ménader och dldre

HARMOSSENS PANDORA SE43876/2019 e RR NOUCH NOJ(D)CH SEUCH Voredalens Cash Pax NO44325/16 u J Sr-

zoarinn'e SE49345/2015 Ag: Conny Sares , Stora Skedvi

Mkh: 54 cm. Lite 6ver medelstor. Utmarkt typ. Rastypiskt gott skuret huvud. Val ansatta 6ron. Stark kropp. Go éver- och underlinje. Gott
vinklad. Effektiva rorelser. Pals och farg ua. Excellent, 1 kk, CK, 1 btkl, BIR

RR JOREALVENS R-HAYA SE33612/2020 e ) Atradalens Zack SE35825/2017 u RR SEJ(RAV)CH Malmbéckaren Foxii SE38073/2014
Ag: Per o Anton Andersson , Backefors

Mkh: 56 cm. Over medelstor. Kraftfull tik. Mycket god typ. Bra huvud och éron. Bra hals, rygg och ldnd. Nagot avfallande kors. Mycket
gott forbrost. Lite 6ppen kndvinkel. Ror sig lite understallt. Amputerat svansen pga skada. Pals och farg ua. Very good, 4 kk
JOREALVENS R-ZAIDA SE33611/2020 e ) Atradalens Zack SE35825/2017 u RR SEJ(RAV)CH Malmbéckaren Foxii SE38073/2014

Ag: Jesper karlsson, Hedekas

Mkh: 57 cm. Max stor. Mycket god typ. Gott huvud. Onskar lite langre nosparti. Bra ansatta 6ron. Bra hals. Gott utvecklat brést. Bra dver-
och underlinje. Go vinklar och rorelser. Lite orena farger. Very good, 3 kk

RR JOREALVENS ZITA SE41932/2018 e J Spjutvikens Sebbe SE30190/2013 u RR SEJ(RAV)CH Malmbéckaren Foxii SE38073/2014

Ag: Hans Eriksson , Bengtsfors



Mkh: 54 cm. Lite dver medelstor. Utmarkt typ. Rastypiskt gott skuret huvud. Bra ansatta 6ron. Stark kropp. Go 6ver- och underlinje. Gott
vinklad. Effektiva rorelser. Nagot inslag av brunt pa sadel, for ovrigt bra farg. Excellent, 2 kk, CK, 3 btkl

FINSK STOVARE

Tikar Valpklass 4-6 manader

MOKALLANS LUNA SE23151/2022 e J Manljusets Hugo SE22967/2018 u SEJCH RR SEUCH Mokallans Gldnsa SE34376/2013 Ag: Per-
Anders Karlsson , Garpenberg

5 manader. Harmonisk och vélgaende lovande valp. Gott skuret huvud. Bra hals. Kropp med go proportioner. Go vinklar och rérelser.
Pals och farg ua. 1:a Valpkl, HP

Hanar Juniorklass 9-18 manader

BROINGS FINN-KEKKO SE50067/2021 e J RR Alkérrets Brio SE35466/2018 uJ RR SEJCH Broings Finn-jessie SE25303/2016 Ag: Kent
Ehrin, Hedemora

Mkh: 60.5 cm. Overldge stor. Utmarkt typ. Maskulint gott huvud. Bra éron och hals. Stark kropp. Go underlinje. Go vinklar och rérelser.
Annu lite sot. Excellent, 1 kk

HEMPPA SE44367/2021 e SEJCH RR SEUCH FIJ(D)CH Koivukulman Lucky-lasu SE50731/2017 u SEJCH RR Svedjehagens

Ida SE37995/2017 Ag: Fredrik Mattsson, Sérna

Mkh: 63 cm. Over maxmaétt. Maskulin kraftfull. Gott utvecklat maskulint huvud. Bra ansatta éron. Kraftfull stark kropp. Gott utvecklat
brost. Solid benstomme. Gott vinklad. Bra rorelser. Lite vit farg ut pa skuldra for ovrigt bra farg och pals. Pris pga hojden. Disqualified
JARILVATTNETS TYR SE54777/2021 e J RR Grannésets Sarek SE20950/2016 u SEJCH SEUCH RR NOJ(D)CH Freja SE37048/2013
Ag: Andrea Rahm , Stugun

Mkh: 60 cm. Over medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Bra hals, rygg och land. Lite kort avfallande kors. Lite kort brést. Solid
benstomme. Ror sig lite understéllt. Péls och farg ua. Very good, 2 kk

Hanar Unghundsklass 15-24 manader

KILBACKENS RAJU-ISMAN SE23693/2021 e SEJCH SEUCH RR Knautgardens Linus SE18359/2013 uJ Kilbackens Raju-

heidi SE15201/2016 Ag: Jens tranevall, Arbré

Mkh: 61 cm. Max stor. Utmarkt typ. Maskulin hund. Nagot bred i skallen. Muskellos hals. For 6vrigt stark och go kropp med go &ver- och
underlinje. Go vinklar och rérelser. Annu lite 18s i front. Fortsatt lite sot fér &vrigt go farger. Excellent, 1 kk

LUNNSJONS KIDD SE39397/2021 e J RR SEJCH Lunnsjéns Sakko SE12311/2018 u SEJCH RR Vidstiges Meja SE37544/2014

Ag: Ellinor Wikstrém, Venjan

Mkh: 57 cm. Medelstor. God typ. Bra huvud. Saknar kénsprégel. Bra hals och éverlinje. Annu ndgot kort smalt brost. Upptrader ndgot
kvadratiskt. Ok vinklar och rorelser.Stéres av nagot vitt pa skuldrorna och tan farger i sadel. Good

RAGNAR SE38276/2021 e J Katavkarin Pommi SE35553/2020 u J Flokdalens Mina SE25889/2017 Ag: Birger Grgnstad, Alvdalen

Mkh: 59 cm. Medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Bra hals och overlinje. Saknar utveckling i brostet, lite smal. Bra benstomme.
Go vinklar och rérelser. Annu lite 18s i front. Péls och férg ua. Very good, 2 kk

Hanar Bruks-/jaktklass 15 manader och éldre

(C) FULUDALENS AIKU SE44475/2016 e RR SEJCH SEUCH Bergnasets Jaiku SE42274/2011 u SEJCH SEUCH RR Kilbackens Raju-
emma SE21145/2012 Ag: Tomas Johansson, Mora

Mkh: 59 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Maskulint gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp. Go dver- och underlinje. Go benstomme och
rorelser. Gott vinklad. Péls och farg ua. Excellent, 2 kk

J SEJCH MANVALLENS ANTE SE43110/2018 e SEJCH SEUCH NOJ(D)CH FIJCH RR Vidstiges Loke SE38595/2013 u SEJCH RR
Kanneparkens Bila SE21755/2013 Ag: Fredrik Mattsson , Sérna

Mkh: 59 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Maskulint gott skuret huvud. Stark kropp. Go &ver- och underlinje. Solid benstomme. Go vinklar
och rorelser. Skdmmes av nagot sot. Excellent, 3 kk

(C)J MANLJUSETS HUGO SE22967/2018 e SEJCH Renholmens Rokki $37487/2007 u RR SEJCH Rauhasalmen Frida SE42127/2011
Ag: Dan Westerling, Alvdalen

Mkh: 59 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp. Go 6ver- och underlinje. Go brost. Solid benstomme. Go
vinklar och rorelser. Péls och farg ua. Dubbelchampion idag grattis. Excellent, 1 kk, CK, 1 bhkl, CERT, BIR

J ROVBACKAS A-KURT SE49300/2019 e J Karo SE25126/2016 uJ RR Biabys Bira SE29921/2016 Ag: Sjé Niklas Larsson , Dala-Floda
Mkh: 56 cm. Under medelstor. God typ. Saknar konsprégel. Bra hals och 6verlinje. Nagot kort smalt brost. Lite framskjuten skuldra
overarm. Ger ett litet kvadratiskt uttryck. Lite sot i huvudet annars bra farger. Good

Hanar Oppen klass 15 manader och éldre

STORVILTJAGARENS FREKE SE28546/2020 e Lynx SE53436/2015 u SEV-16 SEJ(RAV)CH RR SEU(RAV)CH Pejlas Rina SE37057/2013
Ag: Hampus Ekskar, Asele

Mkh: 61 cm. Max stor. Utmarkt typ. Maskulint gott skuret huvud. Lite lappfall. Bra hals. Stark kropp. Go dver- underlinje. Go brdst. Gott

vinklad solid benstomme. Effektiva rorelser. Lite sot i huvudet for 6vrigt go farger. Excellent, 1 kk



ULVFSVEASENS DUSTER SE24524/2020 e SEJCH RR Ulvfsvedsens Isor SE20572/2011 uJ RR SEJCH Svevalns Vittra SE25753/2017
Ag: Dennis Nielsen , Appelbo

Mkh: 59 cm. Medelstor. Mycket god typ. Saknar lite massa i nospartiet. Bra hals, rygg och land. Faller lite i korset. Lite kort brost. Ror sig
med kort steg bak och héga framben. Orena farger pa hals och mantel. Mycket glad och livlig. Very good, 2 kk

Tikar Juniorklass 9-18 manader

GAMMSATERS TUZZI SE49350/2021 e NORDJCH RR NOUCH SEUCH FIUCH Sorbogardens Ville SE18462/2014 u SEJCH RR
Handsksmyrans Kalla SE32849/2017 Ag: Mats Witasp, Rattvik

Mkh: 52 cm. Utmarkt typ. Feminint gott skuret huvud. Bra hals. For aldern gott utvecklad kropp. Bra 6verlinje och underlinje. Go vinklar

och rorelser. Bra héarlag och farger. Behover ringtranas, Lovande junior tik. Excellent, 1 kk

ROVBACKAS BELLA SE51273/2021 e ) RR Wertti SE29570/2017 uJ RR Biabys Bira SE29921/2016 Ag: Catharina Kaseth , Ekshérad
Mkh: 54 cm. Medelstor. Mycket god typ. Feminint gott skuret huvud. Bra hals, rygg och Iand. Faller lite i korset. Behdver utveckling i
brostet, nagot kort och smalt. Ror sig bra fran sidan, annu 16s i fronten. Pals och farg u.a. Very good, 3 kk

SKOFTHYTTANS LUNA SE42245/2021 e SEJCH RR Bossmalas Nikko SE39835/2015 u RR SEJCH Freia SE42410/2013 Ag: Leif Rosén

, Furudal

Mkh: 56 cm. Medelstor. God typ. Feminint huvud. Bra 6ron. Go 6verlinje. Kort smalt brost. Helt 6ppna vinklar men harmoni fram och bak.
Nagot kvadratisk. Lite latt benstomme. Fortsatt lite sot. Mycket bra temperament. Good

STENANGSVAGENS BESSA SE67822/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Harvsta Grogg SE33961/2016 u SEJ(RAV)CH SEUCH Agardssons
Klinga SE21951/2017 Ag: Viktor Amnér, Orsa

Mkh: 55 cm. Medelstor. God typ. Saknar massa i nospartiet. Bra hals, dverlinje. Nagot kort smalt brost. Gott vinklad. Bra rorelser fran
sidan, annu 16s i front. Pals och farg u.a. Good

STENANGSVAGENS BLIXTRA SE67819/2021 e SEJ(RAV)CH RR SEUCH Harvsta Grogg SE33961/2016 u SEJ(RAV)CH SEUCH
Agardssons Klinga SE21951/2017 Ag: Viktor Mértensson, Borldnge

Mkh: 56 cm. Medelstor. Mycket god typ. Bra huvud, lite mal underkake. Bra hals, rygg och land. Faller lite i korset. Saknar utveckling i
brostet, lite smalt. Ok vinklar och rorelser. Lite 16s i front. Péls och farg u.a. Very good, 4 kk

STOVAS DELLA SE41876/2021 e SEJCH RR Solstrimmans Finn-hemmo SE38982/2016 u SEJCH SEUCH Norrsolens

Mirja SE23639/2017 Ag: Andreas Haugerud, Hedekas

Mkh: 57 cm. Over medelstor. Mycket god typ. Saknar massa i nospartiet. Bra hals och &éverlinje. Saknar lite utveckling i bréstet, annu lite
smal. Framskjuten skuldra 6verarm. Svag mellanhand. Ok vinklar och rérelser. Péls och farg u.a. Very good, 2 kk

STOVAS DIVA SE41877/2021 e SEJCH RR Solstrimmans Finn-hemmo SE38982/2016 u SEJCH SEUCH Norrsolens Mirja SE23639/2017
Ag: Karl-Gustaf Kihlberg, S&ffle

Mkh: 58 cm. Max stor. Mycket god typ. Bra huvud, lite lappfall. Bra hals, rygg och land. Faller lite i korset. Saknar utveckling i brostet. Go
vinklar och rorelser. Fortsatt lite sot for ovrigt bra farger. Very good

Tikar Bruks-/jaktklass 15 manader och dldre

(C)J FULUDALENS BELLA SE28134/2018 e NOJCH FIJCH NORDUCH C.I.B. Kg Eno NO54475/10 u SEJCH SEUCH RR Kilbackens
Raju-emma SE21145/2012 Ag: Jan Zakrisson, Mora

Mkh: 54 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals och &verlinje, lite grund i buken. Go vinklar och rorelser. Pals och farg
u.a. Excellent, 3 kk

FULUDALENS BONITA SE28135/2018 e NOJCH FIJCH NORDUCH C.I.B. Kg Eno NO54475/10 u SEJCH SEUCH RR Kilbackens Raju-
emma SE21145/2012 Ag: Gunleik Hauge/Hege Febakke, B

Mkh: 55 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp med go &ver- och underlinje. Go vinklar och rérelser. Lite
vitt ut pa skuldran. Inslag av brunt i manteln. Excellent, 2 kk

J RR SEJCH GRUVRISETS ISSI SE32200/2019 e RR NOJCH SEJCH St-hempa NO34662/14 u SEJCH SEUCH RR Hogbrons

Assi SE39452/2014 Ag: Rolf Johansson, Sater

Mkh: 59 cm. Lite 6ver max matt. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Bra 6ron och hals. Stark spanstig kropp med go 6ver- och
underlinje. Mycket gott férbrost. Go vinklar, rorelser och flata tassar. Flotta farger. Very good

J LUNNSJONS JUNI SE51773/2020 e SEJCH Sérbogardens llo SE34067/2013 u SEJCH RR Vidstiges Meja SE37544/2014 Ag: Lennart
halvarsson, Njutanger

Mkh: 56 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp med go 6ver- och underlinje. Gott vinklad. Effektiva
rorelser. Pals och farg u.a. Excellent, 1 kk, CK, 1 btkl, CERT, BIM

J LUNNSJONS JANTA SE51775/2020 e SEJCH Sérbogérdens llo SE34067/2013 u SEJCH RR Vidstiges Meja SE37544/2014 Ag: Hans
Bostrém, Hallen

Mkh: 54 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp med go 6ver- och underlinje. Gott vinklad. Bra rérelser. Lite
prickig i det vita annars bra farger. Excellent, 4 kk

J MOKALLANS NOVA SE24531/2020 e SEJCH Vipulan Tuppu SE45651/2014 u SEJCH RR SEUCH Mokallans Glansa SE34376/2013
Ag: Per-Anders Karlsson , Garpenberg

Mkh: 54 cm. Medelstor. Mycket god typ. Feminint gott skuret huvud. Stark kropp go &ver- och underlinje. Go vinklar och rérelser sett
fran sidan, 16s i front med utatvridna armbagar. Bra harlag och farger. Very good



(C)J RR MOKALLANS ZERA SE41439/2018 e SEJCH Vipulan Tuppu SE45651/2014 u SEJCH RR SEUCH Mokallans

Glansa SE34376/2013 Ag: Linus sandqyist , Karlskoga

Mkh: 55 cm. Medelstor. Mycket god typ. Feminint huvud, saknar lite massa i nospartiet. Bra hals och dverlinje. Lite framskjuten stel
skuldra, 6verarm. Lite Oppen i knavinkel. Lite prickig i det vita for 6vrigt bra farger. Very good

J STENANGSVAGENS ASKA SE54262/2020 e Lynx SE53436/2015 u SEJ(RAV)CH SEUCH Agardssons Klinga SE21951/2017 Ag: Emil
Aberg , Horndal

Mkh: 54 cm. Medelstor. Mycket god typ. Feminint huvud, saknar lite massa i nospartiet. Bra hals, rygg och land, faller lite i korset. Bra
forbrost. Go vinklar och rorelser. Lite sot i huvud, skuldra och [ar. Very good

Tikar Oppen klass 15 méanader och ildre

ALKARRETS BINNA SE35470/2018 e J Bergnidsets Morris SE36915/2013 u RR SEJCH SEUCH Bossmaélas Kreeta SE45051/2010

Ag: Hans Reshagen , Dala-Floda

Mkh: 56 cm. Medelstor. Kraftfull tik av mycket god typ. Lite hamiltonpraglat huvud. Bra ansatta 6ron. Muskells hals. Mycket bra
forbrost. Stark kropp med bra ldngd i brostet. Bra vinklar och rérelser. Mycket vitt i front som gar upp i skuldran. Gott harlag. Very
good, 2 kk

BERGAKULLENS SILVA SE45528/2019 e RR SEJCH SEUCH Ryda Tallens Petter SE17337/2013 u SEJCH SEUCH Solstrimmans Finn-
leija SE24935/2011 Ag: Gust Erik hégman, Rengsjo

Mkh: 53 cm. Under medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Bra ansatta 6ron. Go dver- och underlinje. Gott vinklad. Bra rorelser
fran sidan |6s front med utatvridna armbdagar. Lite svag mellanhand. Lite sot for dvrigt bra farger. Very good, 4 kk

HOGBRONS KINNA SE40156/2019 e NOJCH Ae-zeb NO45145/10 u SEJCH RR SEUCH Korvenniityn Tikka SE42914/2012 Ag: Per Ola
jensen , Backefors

Mkh: 55 cm. Medelstor. Mycket god typ. Gott skuret huvud. Muskellds hals. Stark spanstig kropp. Go 6verlinje. Mycket bra férbrost. Goa
vinklar. Effektiva rorelser fran sidan. Nagot hastréng. Typen stores av mycket vitt i fronten och i huvudet fér ovrigt bra farger. Very good,
3 kk

KETTYSTAMS RAIA SE28565/2019 e SEJCH RR SEUCH NOJ(D)CH Solstrimmans Finn-heikki SE38981/2016 u SEJCH RR SEUCH
Karamellbackens Kalla SE55775/2014 Ag: Reijer Per , Mockfjard

Mkh: 56 cm. Medelstor. God typ. Feminint bra huvud. Bra hals och 6verlinje. Nagot kort smalt brost. Framskjuten skuldra 6verarm. Lite

Oppna vinklar fram och bak men harmoni i rérelserna. Pals och férg u.a. Good

REDRULER NIKITA SE52628/2020 e FIJ(RAV)CH Jalovainaan Jeppe FI40878/14 u FIJ(RAV)CH Weelax Emppu FI23698/12 Ag: Reijer Per
, Mockfjard

Mkh: 53 cm. Under medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Gott utvecklat brést. Go 6ver- och underlinje. Go vinklar och
rorelser. Bra benstomme. Péls och farg u.a. Excellent, 1 kk, CK, 2 btkl

Tikar Championklass 15 manader och &ldre

(S) SEJCH SEUCH NORRSOLENS MIRJA SE23639/2017 e SEJCH SEUCH Peruddens Aapo S20767/2007 u SEJCH RR Norrsolens
Anno SE47475/2014 Ag: Hakan Engberg, Stora Skedvi

Mkh: 56 cm. Medelstor. Utmarkt typ. Gott skuret huvud. Bra hals. Stark kropp med go &ver- och underlinje. Go vinklar och rérelser. Bra
harlag och farger. Excellent, 1 kk, CK, 3 btkl



